

学生、家长、教授、心理专家、记者上周再次验证创奇记忆法。心理专家称—— 掌握了创奇记忆，就牵住了知识的牛鼻子

创奇记忆能有效克服“背得快、忘得快”的难题

记者调查：我市中学生睡眠时间约为6小时，每天学习超过10小时。

“早上还没睡醒就迷迷糊糊到学校，9点以后才清醒。”外语中学的吴东说，“晚上回家还要写作业背书，经常23:30后才能睡觉。不过，高年级学生更苦。”而教育部、卫生部明确要求：中学生每日睡眠要达到9小时，学习时间8小时。中学生的学习紧张、压力之大，可见一斑！

但创奇学校称：“快速记忆力、大量节省时间，快速提高成绩，承诺效果。”吸引了不少家长和老师的关注。

22日，记者再次来创奇学校了解“名师出题”详情。



就牵住了知识的牛鼻子，学习肯定轻松。”

11中的杨老师说，现在的孩子都不笨，造成差别的是学习方法，在小学就掌握这种方法，到中学一定不用熬夜。

记者现场采访，大家都说神奇

课后，记者现场采访几位在创奇上了几次课的学生和家长，发现很多问题都不难解决。

案例一：王栋(男) 11中初二

以前存在问题：经常注意力不集中，背得快忘得快

家长说：孩子容易分心，背书背得快也忘得快，譬如背单词，不管今天背得多熟练，第二天就忘一大半；来创奇上了四次课，明显发现孩子背书快了，也比以前记得牢了。

创奇高老师说：注意力不集中、记忆没方法就会出现背得快忘得快的现象，我们课堂首

先解决的就是注意力问题，然后交给孩子记忆方法，所以几次课效果就很明显。

案例二：郑航宇(男) 外语中学初三

以前存在问题：一问都会，一做就错

家长说：为他的成绩，我和他妈头痛得要命，每次考试，都是犯些不该犯的小错误，你一问，全都会，总是因为粗心大意出错，如果中考再出这种错，你说冤枉不冤枉？

创奇张老师说：孩子粗心大意，表现浮躁，是长期形成的习惯，解决问题要抓住主要矛盾，我们的注意力训练就要他养成细心的习惯，加上老师的个性辅导，很快就会有明显改观。

案例三：赵婷婷(女) 十六中高一

以前存在问题：反应慢、做事拖拉，学习效率低

体验一次课 效果显著

李小璐是省实验初一学生，小路妈妈说：“孩子学习很用功，就是单词记不住，背会的东西很快就忘了，报了多少英语班成绩也不见提高。刚才体验朱老师讲的内容，一直到现在还背得滚瓜烂熟，我想学习后效果肯定会更好。”随后李小璐给记者背诵，的确背得很准确。

短短一个半小时的课堂，陪孩子体验的家长都对创奇记忆法称赞不已，下课后都围着老师询问关于自己孩子的问题。

不变的承诺效果

记者了解到：创奇记忆效果属长期记忆，学习42小时均可达到：

- ①注意力高度集中；
- ②单词看两眼正倒背；
- ③任一古诗看2分钟正倒背；
- ④公式、概念、定理、推理看两眼“印”入大脑；
- ⑤紧扣各科教材；
- ⑥节省2/3以上背书时间……

这样的效果，对中等生冲刺优等生效果尤佳。

详情咨询：67445849 67950659

考察创奇记忆，教室座无虚席

下午2:00，能容纳80人的创奇教室已座无虚席，来自11中、19中、郑州八中的一线教师和诸多学生及家长已充满期待。

创奇朱老师简单介绍之后，开始邀众名师和家长出题。

首先是考察成语记忆，“博古通今、匪夷所思、运筹帷幄……”现场采集的30个成语写了满满一黑板，主持人随意编上序号念了两遍，3位学员分别正、倒背均无一失误，有人提出增加难度：点序号让学员背成语，或者点成语让学员背序号，“19”，“忍辱负重”；“25”，“完璧归赵”……仍一字不差，全场振奋，掌声雷鸣。

之后是家长出的七言绝句《夜上受降城闻笛》，3位学员分别用37秒、39秒和43秒全部记住，正背倒背均无一字失误，台下掌声再次响起。心理专家路应杰说：“掌握了创奇记忆法，

年后首次月考结束，你的孩子考得怎么样？

陈中数理化大型免费公益讲座周日举行

主要针对初中学子，解决月考中所遇到的重点、难点问题

年后首次月考结束

报名人数骤增

上周，随着初中年后首次月考的结束，前来陈中数理化辅导中心报名的学生一下子多了起来。他们有的三五成群，也有的和家一块前来咨询。

丁楠是郑州某中学初一年级的一名学生，上小学时数学成绩一直不错，小升初时，数学还考了93分，可进入初中后，数学成绩一直在70分左右徘徊，本次月考丁楠的数学考了62分，显得有些及格。“孩子到底怎么了，上了初中难道就笨了？”在报名现场丁楠的妈妈担心地说道。

李冰今年上初二，是和同学王瑞、程挺等一块来报名的，她报了数学和物理两科，在报名现场，当老师问及此次月考的成绩时，李冰委屈地说道：“我已经很努力了，可不知道成绩为什么这么差？”

据陈中数理化辅导中心副校长任战洪介绍，从考试成绩公布到现在，他们的三部咨询电话就响不停，每天都有几十位前来咨询报名的学生，周六周日则更多。在前来报名学生中，主要以初一和初二的学生为主，咨询科目主要集中在数学、物理和化学上，大多数都是此次月考成绩不理想，希望通过辅导来提高成绩的。



“我儿子数学不好，我想给他报个数学班。”“我已经很努力了，可不知道为什么成绩还是这么差。”随着年后初中首次月考的结束，到陈中数理化咨询、报班的学生一下子多很多。为帮助广大考生找到失分原因，快速提高成绩，陈中数理化辅导中心本周末特举办大型免费公益讲座，此次月考成绩不理想的学生均可前来试听。

晚报记者 吴幸歌/文 赵楠/图

思想上不重视 是失分的主要原因

每次月考结束，陈中数理化辅导中心都会迎来一波报名高峰，尤其是年后第一次月考后，报名的人数则会更多，并且主要集中在初一和初二的学生。说起原因，任战洪介绍：“这主要和年后学生从思想上对学习不够重视有关。”

任战洪介绍，春节过后，虽然同学们都回到了校园，开始了新学期的课程，但大部分学生还没有从春节的气氛中走出来，很多同学还沉浸在春节以及寒假那些“快乐”的日子中，从思想上对学习并没有足够重视，因此，学习起来也是晃一天算一天，这是造成大部分学生年后首次

月考成绩不理想的主要原因。此外，学习内容的增多，知识难度的加大，复习时间太短也是造成大部分学生成绩下降的主要原因，任战洪分析，从小学到初中，学生的学习一下子发生了根本的转变。在小学阶段，由于科目少，知识内容浅，学生即使不是很努力也能取得较好的成绩。可进入初中后，随着课程的增多及学习内容的加深拓宽，如果学生不理解，找不到学习的方法和技巧，学习成绩很容易逐渐下降，“特别是初一、初二的下学期，知识难度相对更大，如果学生不适应，成绩更容易一降不起。”任战洪说。

针对此次月考

举办大型公益讲座

月考成绩不理想并不可怕，可怕的是找不到“失分”的原因，引不起学习的重视，并因此失去学习的信心，最终自暴自弃。“很多曾经很优秀的学生，最终变为差生，就是这样一步一步慢慢发展下去的。”任战洪说。

为帮助初中学生找到“失分”的原因，树立学习的信心。针对此次月考，陈中数理化辅导中心本周末(3月29日)特举办大型免费公益讲座。在本次讲座中，陈中数理化辅导中心资深老师将分科解读初一、初二学生在学习过程中的重点、难点、疑点、帮助学生找到失分原因，并为学生量身定制学习方法，使其掌握一定的学习方法和技巧，学习成绩快速上升。

此外，在此次讲座中，针对初三学生还将突出中考冲刺，资深老师将教学生最后100天的复习方法，应试技巧，如何抢分等。

讲座时间：3月29日上午八点开始
讲座地点：郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心(总部)
郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化辅导中心(分校)
报名电话：63619977、63697866、13949007909(总部) 60127730 13633830128(凯旋门分部)